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Портрет выборки 

97 

3 

Пол, % 

Женский 

Мужской 

42 

40 

11 
3 3 

Возраст, % 

35-44 

25-34 

45-54 

18-24 

55-64 

65 и старше 

В опросе приняло участие 99 человек. Наиболее активны мужчины и женщины в 
возрасте 35-44 года (33% и 42% соответственно), 25-34 года (33% и 41% 
соответственно). 



Портрет выборки 

Более половины опрошенных 
живут недалеко от 
территории (75%).  
 
 
Чуть меньше половины (42%) 
станут посещать её чаще 
после благоустройства. 
 
Треть жителей (34%) готовы 
участвовать в развитии 
территории в зависимости от 
обстоятельств.  

 

41 

30 

20 
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Дальность проживания, % 

Живут недалеко (примерно в 
20-30 минутах ходьбы) 

Живут рядом (примерно в 5-
10 минутах ходьбы) 

Скорее далеко, чем близко 
(добираться пешком более 
получаса) 

Дом примыкает или 
практически примыкает к 
данной территории 

Довольно далеко 
(добираться более часа) 



Название территории 

Когда местные собираются сюда идти, то говорят, что идут к Карповке, к церкви, 
Карповской церкви. 



Ассоциации 

Это место ассоциируется с Карповской церковью, чистотой, умиротворением. 



Уникальность   

41% 

37% 

22% 

Уникальная 

Затруднились 
ответить 
Типичная 

Пятая часть опрошенных (22%) считает эту 
территорию уникальной.  
 
Уникальность территории в том, что здесь 
находится церковь, это место является центром 
Ленинского района. 



Проблемы территории 

23% 

30% 

31% 

34% 

35% 

35% 

37% 

42% 

Отсутствие или ненадлежащее 
состояние детской площадки 

Отсутствие или плохое состояние 
лавочек 

Ненадлежащее состояние зелёных 
насаждений (неухоженные заросли 

кустарника, старые, больные 
деревья) 

Отсутствие или недостаточное 
освещение в тёмное время суток 

Отсутствие зон отдыха 

Недостаточное количество зелени 
и цветов 

Устаревшее, разрушенное 
покрытие дорожек, лестниц 

Отсутствие благоустройства, 
неухоженный, заброшенный вид 

Все проблемы связаны с недостаточным 
благоустройством, территория выглядит 
неухоженной и заброшенной (42%). Покрытие 
дорожек разрушено (37%), здесь 
недостаточно зелени и цветов (35%), нет зон 
отдыха (35%), недостаточно света в тёмное 
время суток (34%). 
 



Местные обычно гуляют по этой территории 
(36%), используют как транзит (17%), 
отдыхают, дышат свежим воздухом (17%), 
ходят в церковь. 
 
Четверть местных (27%) сейчас не 
используют эту территорию. 

Сценарии использования 
территории 

16% 

17% 

17% 

27% 

36% 

Другое  

Отдыхают, дышат свежим воздухом 

Используют как транзит 

Сейчас территорию не используют 

Гуляют с ребёнком / в одиночестве 
/ с другом / подругой 



15% 

16% 

17% 

28% 

45% 

54% 

65% 

Спортивная зона (оборудование 
для воркаута, тренажёры) 

Зона для катания на самокатах / 
велосипедах / роликах 

Игровая площадка для 
подростков 

Зеленая парковая зона 

Детская площадка для детей-
дошкольников 

Зона тихого отдыха 

Прогулочная зона 

Необходимые функциональные зоны 

Более половины жителей (65%) хотят, 
чтобы  здесь была прогулочная зона, 
зона тихого отдыха (54%) и детская 
площадка для детей-дошкольников 
(45%). 



Сервисы, необходимые на 
территории 

8% 

10% 

13% 

14% 

18% 

26% 

53% 

Фудтрак (кафе-фургон с мобильной 
кухней для торговли едой и напитками 

быстрого приготовления) 

Кафе 

Прокат спортивного инвентаря 

Платный туалет 

Прокат инвентаря для детского отдыха 
(велосипеды, педальные автомобили, 

воздушные змеи и т п ) 

Киоск с водой, мороженым 

На территории не нужны никакие 
дополнительные услуги и сервисы 

Более половины жителей (53%) не хотят 
никаких сервисов на территории. 
 
Четверть (25%) хотят киоск с водой, 
мороженым. 



Событийная программа 

48 

38 

6 
5 3 

Праздники, % 

Нет, здесь ничего 
такого не проходит 

Затруднилиcь 
ответить 

Очень редко (раз в 
год и реже) 

Да, довольно часто 
(раз в квартал и 

чаще) 
Иногда проходят 
(примерно раз в 

полгода) 

31 

28 

19 

15 

7 

Необходимость праздников, % 

Нет, не нужны 

Скорее не нужны, 
чем нужны 

И да, и нет, 
затруднились 
ответить 

Скорее нужны, чем 
не нужны 

Да, очень нужны 

Большинство жителей либо не могут 
сказать, какие праздники здесь 
проходят, либо отмечают, что их 
здесь не бывает (86%). 
 

Часть жителей (14%) отметили, что здесь 
проходит празднование православных 
церковных праздников.  
 
Жители считают, что праздники здесь скорее 
не нужны, чем нужны (59%). 


